

「唯一」的回憶

李影影（74FA）

在 QES 的日子，即時想起來的，除了早上六時回校爭乒乓球桌打球之外，還有許多「唯一」的回憶，就試列幾個特別溫暖的：

1。學校午飯時「唯一」不想遇上的，就是同學們行埋嚟同我「講耶穌」。當年有幾個同學，如張秀美、鄺家賢等，好喜歡在午飯時間，夾住本聖經、周圍同人傳福音。我覺得好煩，但又避無可避。

如今我已是一個基督徒了。回想起來，多得這群同學，厚著面皮、犧牲自己午餐的時間，叫許多人認識耶穌。❤❤謝謝你們！

2。在 QES 唸書一大樂事就是週末去西貢斬竹灣 school camp 並划獨木舟。我想，我很可能是全級「唯一」一個因媽媽不准去就沒有去過斬竹灣的 canoe camp 的學生。時間匆匆流逝、轉眼間就中學畢業了。這是我的遺憾。

我記得當年身邊有這麼的一個好同學，他曾經推我一把，幫我報名，叫我入 camp；雖然沒有成功、但我很感激。謝謝你、我的同窗。❤❤

3。我亦是我屆兩個「唯一」在六年中學生涯中都是帶飯壺午餐的同學，沒有出去冰室食午餐的。我記得盧同學和我，天天飯壺內都是同樣的兩味餸：鹹蛋肉餅和腸仔蛋的豉油飯。間中有兩條青菜、雖然好味，但非常單一；我們一面享受媽媽親手預備的幸福午餐，一面談天說地，不亦樂乎。然而最開心的，是有同學打包「西多士」回來和我們分享！❤❤

師弟師妹們，今日大家的生活水準可能已經提高了，但我相信，如果當年有機會邀請同學們食件蛋治、飲杯紅豆冰，帶來的溫暖，是無可量度的。我們 74FA 同學群中，不時有人打出這樣的「溫暖牌」。

以上小小花絮，希望帶來大家在 QES 一些溫馨快樂的回憶。

祝福伊中，我們的 QES！